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８．施設、サービス等に関する質問 
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設備を充実してほしい既存施設については、全学生で、「食堂・購買部」が５６．８％（前回 ４９．７％）と、

他と比べて圧倒的に高い割合となっており、「学生が集える場所」３３．２％（前回 ３１．４％）、「トイレ」

２３．６％（前回 ２３．２％）、「教室・演習室」２２．０％（前回 ２３．２％）が続いている。 

学部別にみると、「スポーツ施設（グラウンド・体育館等）」では理学部（１９．２％）、「部室」では国際商経

学部（１９．１％）、社会情報科学部（１８．０％）、「食堂」では看護学部（８６．０％）、「学生が集える

場所」では工学部（４０．２％）、環境人間学部（４１．４％）、「トイレ」では国際商経学部（３２．１％）、

理学部（３４．０％）、などが、他と比べて高い割合となっている。 

 

【Q35 設備、サービス等について、充実・改善してほしいものはどれですか】 

 
 
  

Q35 設備、サービス等について、充実・改善してほしいものはどれですか《複数回答可》 

① 教室・演習室  ② 学生窓口 ③ キャリアセンター ④ スポーツ施設（グラウンド・体育館等） 

⑤ 部室 ⑥ 学術情報館 ⑦ 情報処理教育施設（ネット環境を含む） ⑧ 食堂・購買部 

⑨ 学生が集える場所 ⑩ 学生用駐車場・駐輪場 ⑪ トイレ ⑫ その他 

Q36 特に充実・改善してほしい内容《自由記載》（P55） 

回答数 割合

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫

22.0% 5.7% 5.9% 13.3% 9.3% 12.2% 8.5% 56.8% 33.2% 13.0% 23.6% 7.2%
(23.2%) (9.2%) (6.7%) (12.2%) (9.6%) (9.9%) (8.1%) (49.7%) (31.4%) (9.7%) (23.2%) (8.3%)

男性 197 61 52 166 89 115 94 505 286 146 190 82 934 21.1% 6.5% 5.6% 17.8% 9.5% 12.3% 10.1% 54.1% 30.6% 15.6% 20.3% 8.8%

女性 190 39 51 68 74 99 55 494 299 83 225 44 826 23.0% 4.7% 6.2% 8.2% 9.0% 12.0% 6.7% 59.8% 36.2% 10.0% 27.2% 5.3%

学部生計 357 84 81 218 159 186 123 908 549 200 396 99 1,564 22.8% 5.4% 5.2% 13.9% 10.2% 11.9% 7.9% 58.1% 35.1% 12.8% 25.3% 6.3%

国際商経学部 68 22 18 52 57 36 25 168 97 34 96 14 299 22.7% 7.4% 6.0% 17.4% 19.1% 12.0% 8.4% 56.2% 32.4% 11.4% 32.1% 4.7%

社会情報科学部 33 2 3 16 25 7 15 79 35 7 27 12 139 23.7% 1.4% 2.2% 11.5% 18.0% 5.0% 10.8% 56.8% 25.2% 5.0% 19.4% 8.6%

工学部 77 19 14 51 26 43 41 212 154 67 81 32 383 20.1% 5.0% 3.7% 13.3% 6.8% 11.2% 10.7% 55.4% 40.2% 17.5% 21.1% 8.4%

理学部 54 19 21 48 20 43 22 128 81 32 85 19 250 21.6% 7.6% 8.4% 19.2% 8.0% 17.2% 8.8% 51.2% 32.4% 12.8% 34.0% 7.6%

環境人間学部 90 16 19 42 20 48 16 186 139 44 93 15 336 26.8% 4.8% 5.7% 12.5% 6.0% 14.3% 4.8% 55.4% 41.4% 13.1% 27.7% 4.5%

看護学部 35 6 6 9 11 9 4 135 43 16 14 7 157 22.3% 3.8% 3.8% 5.7% 7.0% 5.7% 2.5% 86.0% 27.4% 10.2% 8.9% 4.5%

学部２年生 135 20 13 89 80 61 42 307 207 66 164 30 550 24.5% 3.6% 2.4% 16.2% 14.5% 11.1% 7.6% 55.8% 37.6% 12.0% 29.8% 5.5%

　　　３年生 145 37 35 79 49 71 41 365 217 86 148 46 609 23.8% 6.1% 5.7% 13.0% 8.0% 11.7% 6.7% 59.9% 35.6% 14.1% 24.3% 7.6%

　　　４年生以上 77 27 33 50 30 54 40 236 125 48 84 23 601 12.8% 4.5% 5.5% 8.3% 5.0% 9.0% 6.7% 39.3% 20.8% 8.0% 14.0% 3.8%

大学院生 30 16 22 16 4 28 26 91 36 29 19 27 196 15.3% 8.2% 11.2% 8.2% 2.0% 14.3% 13.3% 46.4% 18.4% 14.8% 9.7% 13.8%
※ （　　　）内は、前回調査（R03）結果

回答

者数

全学生 387 100 103 234 163 214 149 999 585 229 415 126 1,760
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【Q35 設備、サービス等について、充実・改善してほしいものはどれですか】 

 
                                                                                                                                            


